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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Ράλλειο Γυμνάσιο εδρεύει στον Πειραιά (Επονιτών 21).  Είναι Γυμνάσιο θηλέων και η εισαγωγή των
μαθητριών στην Α΄ τάξη γίνεται κατόπιν κλήρωσης, στην οποία μπορούν να συμμετάσχουν απόφοιτες Δημοτικού
από όλη την Αττική, η πλειονότητα όμως των μαθητριών είναι από τον Πειραιά ή από τους όμορους δήμους
(Κερατσίνι-Δραπετσώνα, Νίκαια-Ρέντη, Κορυδαλλό, Πέραμα).

Πλήθος μαθητριών: 341 (Α΄ τάξη 103, Β΄ 131, Γ΄ 107), εκ των οποίων   5     αλλοδαπές και 2 κατ’ ιδίαν
διδαχθείσες.

Αριθμός τμημάτων: 13 (Α΄ τάξη 4, Β΄ 5, Γ΄ 4). Δεν λειτούργησαν φροντιστηριακά τμήματα ή τάξεις υποδοχής.
Λειτούργησαν τμήματα ενισχυτικής διδασκαλίας.

Αριθμός υπηρετούντων εκπαιδευτικών: 36 (μόνιμοι και αναπληρωτές), 2 παράλληλης στήριξης, και 1 ΕΒΠ. Εκτός
του Διευθυντή, υπάρχουν 2 Υποδιευθυντές. Αρκετοί από τους εκπαιδευτικούς έχουν κάνει μεταπτυχιακές
σπουδές ή διδακτορικό.

Καθαριστές: 3.

Σχολικό κτήριο: καινούργιο, σύγχρονο, με αμφιθέατρο, αίθουσες ξένων γλωσσών, πληροφορικής, καινοτόμων
δράσεων, καλλιτεχνικών, μουσικής, γραφεία καθηγητών, διεύθυνσης, υποδιεύθυνσης κλπ. Συστεγάζεται με το
Ράλλειο Λύκειο, έχει κοινό προαύλιο χώρο με το Λύκειο αλλά και δικό του γήπεδο μπάσκετ/βόλλεϊ.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ενίσχυση ψηφιακών δεξιοτήτων μαθητριών, αξιοποίηση άλλων τρόπων διδασκαλίας εκτός του παραδοσιακού
(π.χ. e-class, σύστημα ανεστραμμένης τάξης), ελάχιστη σχολική διαρροή, πολύ καλές σχέσεις μεταξύ όλων των



παραγόντων του σχολείου (εκπαιδευτικών, μαθητριών, γονέων).

Σημεία προς βελτίωση

Οι πρακτικές της διαφοροποιημένης μάθησης ήταν περιορισμένες λόγω του μεγάλου αριθμού μαθητριών ανά
τμήμα.  Μειονέκτημα επίσης ήταν η παντελής απουσία ψυχολόγου στο σχολείο.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Συλλογικός τρόπος λήψης αποφάσεων, ορθολογική κατανομή αρμοδιοτήτων στους εκπαιδευτικούς, κάλυψη
βασικών αναγκών του σχολείου, σύγχρονες κτηριακές εγκαταστάσεις, άριστες σχέσεις με τους φορείς της
τοπικής κοινωνίας.

Σημεία προς βελτίωση

Χρειάζεται να ενισχυθεί περισσότερο η εξωστρέφεια του σχολείου, με πρωτοβουλίες για περαιτέρω συνεργασία
με άλλα σχολεία/δίκτυα σχολείων και ακόμη περισσότερες επαφές με την τοπική κοινωνία,  κοινωνικούς,
πολιτιστικούς, πνευματικούς και άλλους φορείς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε αρκετά  επιμορφωτικά προγράμματα.

Σημεία προς βελτίωση

Θα ήταν δημιουργική η έμφαση σε περισσότερες επιμορφωτικές δράσεις με τη μορφή των δειγματικών
διδασκαλιών και της ετεροπαρατήρησης αλλά  και οι επιμορφώσεις σε συνεργασία με άλλα σχολεία και φορείς.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Οι σχεδιασμένες δράσεις αποτέλεσαν κίνητρο ενεργοποίησης και εμπλοκής τόσο των εκπαιδευτικών όσο κυρίως
των μαθητριών του σχολείου μας. Ενισχύθηκε το κλίμα εμπιστοσύνης μεταξύ εκπαιδευτικών, μαθητριών και
γονέων, έγιναν καινοτόμες δράσεις, οι εκπαιδευτικοί επιμορφώθηκαν ενδοσχολικά αλλά κυρίως εξωσχολικά σε
θέματα επιστημονικά, παιδαγωγικά και διδακτικά. Τέλος, το σχολείο έκανε ευρύτερο άνοιγμα στην κοινωνία και
συμμετείχε σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Λόγω των αρκετών λειτουργικών κενών που προέκυψαν στην αρχή της φετινής σχολικής χρονιάς και της
σχετικής καθυστέρησης στην τοποθέτηση αναπληρωτών καθηγητών, χάθηκε πολύτιμος χρόνος προς την
κατεύθυνση του έγκαιρου σχεδιασμού και οριστικοποίησης του προγράμματος δράσης του σχολείου . Ωστόσο το
«φρέσκο» και δημιουργικό πνεύμα των νέων συναδέλφων αναπλήρωσε την μικρή χρονική υστέρηση και ,τελικά,
υλοποιήσαμε πολλές και ενδιαφέρουσες δράσεις.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Άξονας

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Τίτλος Δράσης

Ανάπτυξη σχολικής ιστοσελίδας

Στόχος Βελτίωσης



1.       Βελτίωση της ιστοσελίδας του σχολείου

2.       Δημιουργία ενός  πόλου επικοινωνίας μεταξύ μαθητών και ευρύτερης σχολικής κοινότητας

3.       Προάσπιση της συνεργασίας  μεταξύ των εμπλεκόμενων στα εκπαιδευτικά δρώμενα

4.       Ανάδειξη του έργου που εκπονείται από το σύνολο των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας.

5.       Ανάδειξη καλών πρακτικών της σχολικής μονάδας

6.       Υποστήριξη της εκπαιδευτικής κοινότητας

7.       Εξοικείωση  με τις ΤΠΕ από εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές.

8.       Προάσπιση της μαθησιακής διαδικασίας

9.       Βελτίωση της επικοινωνίας μεταξύ γονέων και σχολείου.

10.   Παροχή συστήματος online αιτήσεων εγγραφών.

Ενέργειες Υλοποίησης

Οκτώβριος 2022: Σύγκληση του Συλλόγου Διδασκόντων με θέμα την βελτίωση της ιστοσελίδας  του σχολείου.
Ορίζεται ομάδα εργασίας με έργο την επεξεργασία πρότασης επί του συγκεκριμένου πλαισίου αρχών. Συζητήθηκε
και συμφωνήθηκε ομόφωνα  η περαιτέρω χρήση του εργαλείου WordPress  ως εργαλείου ανάπτυξης του 
ιστότοπου, καθώς αποτελεί ιδανική επιλογή ακόμα και  για ένα αρχάριο χρήστη με μηδαμινές  γνώσεις
προγραμματισμού.

Νοέμβριος 2022: Εμπλοκή των μαθητριών (τριμελής επιτροπή από το 15μελές συμβούλιο των μαθητικών
κοινοτήτων αποτελούμενη από μία μαθήτρια  από κάθε τάξη) Ενημέρωση –επιμόρφωση των μαθητριών και
εκπαιδευτικών του σχολείου για την χρήση του λογισμικού υλοποίησης της  βελτιωμένης  και εμπλουτισμένης
ιστοσελίδας του σχολείου .Δημιουργία συμβολαίου και δέσμευση για την πραγματοποίηση της . Συζήτηση
σχετικά με τους τρόπους που μπορεί να γίνει η ιστοσελίδα πιο ελκυστική για το κοινό, ώστε να μπορούν εύκολα
να πλοηγηθούν σε αυτή . Χρήση ερωτηματολογίου με διερεύνηση επιμέρους στόχων .

Δεκέμβριος 2022: Ανταλλαγή απόψεων επί του λειτουργικού σχεδιασμού της ιστοσελίδας με εκπροσώπους του
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και μια πρώτη προσέγγιση του προσχέδιου της ιστοσελίδας. Συζητήθηκε το
θέμα της σωστής τοποθέτησης κειμένου και εικόνων, ώστε το κοινό στο οποίο απευθύνεται να μην
αποπροσανατολιστεί και τελικά να  την εγκαταλείψει .

Ιανουάριος 2023: Συνάντηση όλων των εμπλεκομένων (εκπαιδευτικών, μαθητριών, γονέων) στην
αναδιαμόρφωση της ιστοσελίδας του σχολείου  και υλοποίηση του  προσχέδιου της ιστοσελίδας. Συζητήθηκαν
διάφορα θέματα όπως η αναμόρφωση του ιστότοπου για  την φιλικότερη  αλληλεπίδραση με αυτή , διότι ένας
 ελλιπής  σχεδιαστικά  ιστότοπος θα μείωνε την αξιοπιστία του .

Φεβρουάριος 2023: Συνάντηση της ομάδας εργασίας με τις μαθήτριες των τμημάτων Α2,Β2,Β1 κατά την  οποία
συζητήθηκαν κάποιες  συμπεριφορές που δείχνουν ελλιπή συνεργασία και επισημάνθηκε η ανάγκη για
περισσότερο ενεργή συμμετοχή στο έργο. Συμφωνία για αλλαγή συμπεριφοράς και περισσότερο συνεργατικό
πνεύμα και ανατέθηκε  η ανάλυση και βελτίωση της χρωματικής παλέτας  σύμφωνα με τις αρχές του αρτιότερου
σχεδιασμού μιας ιστοσελίδας.

Μάρτιος 2023: Συνάντηση της ομάδας εργασίας με τις μαθήτριες των τμημάτων  Α1,Β1, Γ1,Γ4  και συζήτηση
πάνω στο θέμα της φόρτωσης του ιστότοπου, καθώς μικρός χρόνος φόρτωσης σημαίνει και μεγαλύτερη
ευχρηστία και επισκεψιμότητά του από το κοινό . Υποδείξεις για μείωση μεγέθους οπτικού υλικού, ώστε ο
ιστότοπος να έχει μικρότερο χρόνο απόκρισης σελίδας “page speed”.

Συνάντηση της ομάδας εργασίας με τις μαθήτριες των τμημάτων Α2,Β2 ,Γ2 κατά την οποία συμφωνήθηκε ο



εμπλουτισμός του κεντρικού μενού, ώστε ο μέσος χρήστης να βρίσκει την πληροφορία που επιθυμεί εύκολα
γρήγορα και με την ελάχιστη δυνατή προσπάθεια. Αντιμετώπιση  του στόχου αυτού σύμφωνα με τον κανόνες
καλού σχεδιασμού ιστότοπων.

Συνάντηση της ομάδας εργασίας με τις μαθήτριες των τμημάτων Α3,Β3,Γ3 στο οποίο ανατέθηκε ο έλεγχος της
συμβατότητα της ιστοσελίδας  σύμφωνα με τον κανόνες καλού σχεδιασμού ιστότοπων.

Συνάντηση της ομάδας εργασίας με τις μαθήτριες των τμημάτων Α3,Β4,Β5 στο οποίο ανατέθηκε η διόρθωση 
πιθανών λαθών του κειμένου και η εύρεση συντακτικών ή γραμματικών λαθών σύμφωνα με τον κανόνες καλού
σχεδιασμού ιστότοπων

Συνάντηση της ομάδας εργασίας με τους γονείς, ώστε να εξασφαλιστεί η συναίνεση για την προσθήκη του
οπτικού υλικού.

Απρίλιος  - Μάιος 2023: Συνάντηση όλων των εμπλεκόμενων μερών (εκπαιδευτικών, μαθητριών, γονέων) , και  
υλοποίηση της  τελικής μορφής της ιστοσελίδας, αφού συζητήθηκαν και εκτιμήθηκαν θέματα που προέκυψαν
κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. Προστέθηκε επίσης υλικό από τις διάφορες δράσεις που εκπονήθηκαν από
την σχολική μονάδα.  Τεκμηρίωση των παραπάνω δράσεων υπάρχει στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://drive.google.com/drive/folders/1to8yRfr7Xw3XSIwXx0NlgsD6aEtrhuMW?usp=sharing

 

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

https://drive.google.com/drive/folders/1to8yRfr7Xw3XSIwXx0NlgsD6aEtrhuMW?usp=sharing

Πρακτική 2

Άξονας

Σχολείο και κοινότητα

Τίτλος Δράσης

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ….

Στόχος Βελτίωσης

1. Η αντιμετώπιση του σχολείου, των μαθητριών και της τοπικής κοινωνίας ως αλληλεπιδρώντων συστημάτων,
που δημιουργούν ένα ισχυρό και συνεργατικό δίκτυο, το οποίο μπορεί συνεχώς να μαθαίνει και να βελτιώνεται.

2. Η κινητοποίηση και ενίσχυση της συμμετοχής των μαθητριών του σχολείου μας σε εκδηλώσεις κοινωνικού,
πολιτιστικού και επιστημονικού περιεχομένου.

3. Η ανάληψη πρωτοβουλιών εκ μέρους των μαθητριών στον σχεδιασμό, στη διοργάνωση και στην υλοποίηση
δράσεων σε συνεργασία με πολιτιστικούς και εθελοντικούς φορείς της τοπικής κοινωνίας.

4. Η ανάπτυξη κοινής δράσης μεταξύ των μαθητικών κοινοτήτων του σχολείου με αντίστοιχες άλλων σχολείων
(συνεργατικό δίκτυο σχολείων).

5. Το κοινοτικά προσανατολισμένο σχολείο: ένα σχολείο που επιδιώκει πρώτιστα την ισότιμη συνεργασία, τη

/var/www/html/selflaravel/public/about:blank


σύνδεση τυπικής,  μη τυπικής και άτυπης μάθησης με την εξωσχολική ζωή της κοινότητας, προς όφελος
ολόκληρης της μαθητικής κοινότητας αλλά και της ίδιας της κοινωνίας.

6. Η διάχυση καλών εκπαιδευτικών πρακτικών και συνεργασιών προς την κοινωνία.

Ενέργειες Υλοποίησης

 Κατά την περίοδο Οκτωβρίου 2022-Μαϊου 2023 υλοποιήθηκαν με επιτυχία όλες οι 
προγραμματισμένες δράσεις. Συγκεκριμένα:

12/9/2022: Τελετή Αγιασμού, παρουσία σύσσωμης της θρησκευτικής, πολιτικής και πολιτιστικής ηγεσίας της
περιφέρειας Πειραιά και Αττικής και του ΔΙΔΕ Πειραιά (http://gym-
ralleion.att.sch.gr/wordpress/2022/09/12/agiasmos_photos)

19-20/11/2022: Συμμετοχή στην Ολυμπιάδα Εκπαιδευτικής Ρομποτικής στη Γερμανία     (
http://gymralleion.att.sch.gr/wordpress/2021/11/24/robotics_olympic)

27-29/9/2022: Εκδήλωση του Δήμου Πειραιά  για τη βράβευση όλων των μαθητριών που πέτυχαν στα ΑΕΙ.
Συμμετοχή της πολιτικής και πνευματικής ηγεσίας της πόλης και εκπροσώπων της Βουλής των Ελλήνων

07/10/2022:  Researcher’s Night, ΕΜΠ και Δήμος Πειραιά, Ενημέρωση στις μαθήτριες της Γ΄ Γυμνασίου για την
πρόληψη και αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής με χρήση Γεωπληροφορικής.

01/11/ 2022 έως τη λήξη του σχολικού έτους: Εβδομαδιαίες συναντήσεις (Κάθε Τρίτη)  γνωριμίας γονέων με
τους καθηγητές/τριες του σχολείου. (http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2022/09/21/enimervsi-gonevn)

11/11/ 2022: Διοργάνωση Μαθηματικού Διαγωνισμού «Θαλής» με συμμετοχή πολλών μαθητριών μας σε αυτόν (
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2022/11/16/thalis)

30/11/2022: Φιλοζωική Οργάνωση SAPT, ενημέρωση των μαθητριών της Γ’ Γυμνασίου και της Φιλοζωικής
Ομάδας του σχολείου σχετικά με την προστασία των ζώων.(http://gym-
ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/01/draseis-omadas-filozoias-2022-23)

 01-23/12/2022: Εθελοντική Δράση “ Make a wish”

01-23/12/2022: Συλλογή τροφίμων σε συνεργασία με την εθελοντική οργάνωση «Χαμόγελο του Παιδιού»

11/12/2022: Εκδήλωση του Δήμου Πειραιά σε συνεργασία με τα ΚΔΑΠ 27/1/2023 : Ενημέρωση στη Γ’ τάξη για
τον Σχολικό Επαγγελματικό Προσανατολισμό

 

18/1/2023: ‘Όμιλος Φιλοζωίας  και Εργαστήρια Δεξιοτήτων του σχολείου μας, σε συνεργασία με ΔΙΠΕ & ΔΙΔΕ
Πειραιά, θέμα εισήγησης: Πώς υιοθετεί ένα σχολείο ένα αδέσποτο ζώο: Το παράδειγμα της Ραλλούς

 

27/1 & 30/1:  Στο πλαίσιο του εορτασμού για την ημέρα μνήμης του Ολοκαυτώματος, οι μαθήτριες 
παρακολούθησαν  την ταινία «Η ζωή είναι ωραία».  

http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/05/olokaytoma/

 

3/2/2023: ενημερωτική ομιλία-συζήτηση σχετικά με την ψυχολογία των εφήβων, Κέντρο Φροντίδας Παιδιού
(ΚΕΦΠ) του Ναυτικού Νοσοκομείου Πειραιά .

http://gymralleion.att.sch.gr/wordpress/2021/11/24/
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2022/09/21/enimervsi-gonevn
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2022/11/16/thalis
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/01/draseis-omadas-filozoias-2022-23
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/01/draseis-omadas-filozoias-2022-23


12/2/2023: Εκδήλωση Πολιτιστικού Συλλόγου Βατικιωτών σε συνεργασία με τον οργανισμό Τοπικής
αυτοδιοίκησης

15/2/2023: Συμμετοχή στον 1ο  Πανελλήνιο Μαθητικό Οικονομικό Διαγωνισμό   για την Α΄ Γυμνασίου, κατά το
σχολικό έτος 2022-2023 με θέμα: «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ»
πραγματοποιήθηκε  από το Ε.Α.Π. Το  σχολείο μας κατέλαβε την 4η θέση στην τελική κατάταξη με 6 επιτυχίες. 
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/wp-content/uploads/2023/05
/1%CE%BF%CF%82%CE%9F%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%9D%CE%9F%CE%9C%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%A3%CE%94%CE%99%CE%91%CE%93%CE%A9%CE%9D%CE%99%CE%A3%CE%9C%CE%9F%CE%A3%CE%91%CE%A0%CE%9F%CE%A4%CE%95%CE%9B%CE%95%CE%A3%CE%9C%CE%91%CE%A4%CE%91.pdf

23/2/2023: Ημερίδα της ΔΙΔΕ Πειραιά και του Δήμου Πειραιά « Επαγγελματικός προσανατολισμός στην πράξη»
με συμμετοχή από σχολεία όλου του Πειραιά.

24/2/2023: Διοργάνωση Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Πυρασφάλειας σε συνεργασία με τον 2ο Πυροσβεστικό
σταθμό Πειραιά, στο πλαίσιο των δράσεων Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών.  

1/3-3/3-2023: Καλλιτεχνικό Δρώμενο Χαρακτικής για τη Γ’ Γυμνασίου ( Εικαστικοί: Β. Κολιπέτσα και Αλ. Γκίνη)

 http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/07/xaraktiki/

9/3/2023: Εορτασμός της Ημέρας κατά του σχολικού εκφοβισμού με προβολή ταινίας.

Οι μαθήτριες όλων των τάξεων παρακολούθησαν την ταινία "Τα παιδιά της χορωδίας" του Christophe Barratier. 
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/22/tainia/

 

13/3/2023: Ημερίδα του Δήμου και της ΔΙΔΕ Πειραιά με θέμα: « Η γυναίκα στη σύγχρονη ελληνική κοινωνία»
και καθολική συμμετοχή των μαθητριών της Α΄& Β’ Γυμνασίου του σχολείου μας

 

15/3/2023: Ενημερωτική ομιλία-εργαστήριο για τις Πρώτες Βοήθειες, με εισηγητές επαγγελματίες του Εθνικού
Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.): Την ομιλία παρακολούθησαν όλα τα τμήματα του σχολείου ανά τάξη.
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/24/prvtes-voithies/

 

21/3/ 2023: Συμμετοχή στο Διεθνές πείραμα του Ερατοσθένη, «Διεθνές Μαθηματικό Πείραμα του Ερατοσθένη
2023» 
 http://gymralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/05/07/%ce%ad%cf%80%ce%b1%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%82-
%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7-%ce%b4%cf%81%ce%ac%cf%83%ce%b7-
%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%ad%cf%82-
%ce%bc%ce%b1%ce%b8%ce%b7%ce%bc%ce%b1%cf%84/

23/3/2023: Οι μαθήτριες των τμημάτων Γ1 & Γ2 του Ραλλείου Γυμνασίου επισκέφθηκαν το Ινστιτούτο Γκαίτε
στην Αθήνα  και παρακολούθησαν την προβολή της ταινίας “Ostwind” (“Ανατολικός άνεμος) στη γερμανική
γλώσσα

  http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/26/goethe-2/

28/3/2023:Ενημερωτική ομιλία για τις μαθήτριες της Γ΄ τάξης, με θέμα «Σεξουαλική και αναπαραγωγική 
υγεία της έφηβης», με εισηγήτριες ειδικές μαίες και νοσηλεύτριες του Κέντρου Υγείας Πειραιά

30/3/2023: Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και μετά από πρόσκληση της κας Λεωνής Δάλλα,
ομότιμης καθηγήτριας του ΕΚΠΑ ,ομάδα εικοσιπέντε  μαθητριών της Γ’ Τάξης, παρουσίασαν το project  με θέμα:
«Γυναίκες μαθηματικοί από την αρχαιότητα έως τον 21ο αιώνα».

http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/30/ekpa-2/

http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/wp-content/uploads/2023/05
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/07/xaraktiki/


1/4/2023: ΑΓΩΝΕΣ ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ: ΡΗΣΕΙΣ -ΑΝΤΙΡΗΣΕΙΣ.

Βραβεύτηκαν επτά μαθήτριες του Ομίλου Ρητορικής και κατέλαβαν πρώτες θέσεις αε πολλές κατηγορίες
ρητορικής
http://gymralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/30/%ce%b4%ce%b9%ce%ac%ce%ba%cf%81%ce%b9%cf%83%ce%b7-
%cf%84%ce%b7%cf%82-%cf%81%ce%b7%cf%84%ce%bf%cf%81%ce%b9%ce%ba%ce%ae%cf%82-
%ce%bf%ce%bc%ce%ac%ce%b4%ce%b1%cf%82-%cf%84%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%87%ce%bf/

 

7 Απριλίου 2023: Ενημερωτική ομιλία με θέμα «Πώς μπορούμε να προστατευθούμε σε περίπτωση 
σεισμού». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από την Ομάδα Διάσωσης Δέλτα, σε συνεργασία με τον τομέα της
Πολιτικής Προστασίας της Γ΄ Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Πειραιά,

 

6/4/2023: Η κ. Άννα Τυράκη, φαρμακοποιός, μίλησε στις μαθήτριες, για τις νέες εναλλακτικές μεθόδους έρευνας
στη φαρμακευτική επιστήμη και τις ενημέρωσε για τον τομέα των καλλυντικών προϊόντων, στον οποίο έχει ήδη
εφαρμοστεί η απαγόρευση δοκιμών σε ζώα.

 

Απρίλιος 2023: Παχαλινό Μπαζάρ με χειροποίητα από τις μαθήτριες προιόντα με στόχο τη βοήθεια ασθενών
οικονομικά συμπολιτών μας  

 

15/5/2023: Διάλεξη του Δρα Νικολάου Ξανθούλη, συνθέτη-ερευνητή, σολίστ της αρχαίας Ελληνικής λύρας, με
συμμετοχή όλων των μαθητριών του Γυμνασίου.

 

15/5/2023: Επιστημονική Ημερίδα Ahepa Hellas Πειραιά και Δήμος Πειραιά, « Καρκίνος του μαστού και
γονιμότητα»

 

Ιανουάριος- Μάιος 2023: Πολλαπλές εκπαιδευτικές επισκέψεις σε θέατρα, μουσεία και αρχαιολογικούς
χώρους

 

 

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

http://gymralleion.att.sch.gr/wordpress/2021/11/24/robotics_olympic http://gym-
ralleion.att.sch.gr/wordpress/2022/09/21/enimervsi-gonevn http://gym-
ralleion.att.sch.gr/wordpress/2022/11/16/thalis http://gym-
ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/01/draseis-omadas-filozoias-2022-23
http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/wp-content/uploads/2023/05
/1οςΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ.pdf http://gym-
ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/07/xaraktiki/ http://gym-
ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/24/prvtes-voithies/
http://gymralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/05/07/έπαινος-για-τη-δράση-διεθνές-
μαθηματ/ http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/03/30/ekpa-2/



http://gymralleion.att.sch.gr/wordpress/2023/04/30/διάκριση-της-ρητορικής-ομάδας-
του-σχο/

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Ειδικότερο Θέμα

Ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύψουν στη σχολική κοινότητα τη νέα σχολική
χρονιά, κάποιες -ενδοσχολικές κυρίως- επιμορφωτικές δράσεις μπορούν να
συνεχιστούν (π.χ. συνεργασία εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας για
αλληλοεπιμόρφωση στις Τ.Π.Ε. και σε άλλους τομείς, σεμινάρια διαχείρισης
κρίσεων και εφηβικής ψυχολογίας κλπ.), κάποιες να εξελιχθούν και κάποιες νέες να
δημιουργηθούν με βάση τις συνθήκες που θα διαμορφωθούν, π.χ. επιμόρφωση στα
Νέα Προγράμματα Σπουδών, νέες μέθοδοι διδασκαλίας, χρήση διαδραστικών
πινάκων, νέα εργαλεία Τ.Π.Ε., εφηβική ψυχολογία, σχέσεις μαθητών, συμβουλευτική
κλπ.

Θέμα 2

Άξονας

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Ειδικότερο Θέμα

Η συγκεκριμένη Δράση χρειάζεται συνεχή ανατροφοδότηση, αφού στο σχολείο
υπάρχει συνεχής κινητικότητα μαθητριών, γονέων και εκπαιδευτικών. Για τα
επόμενα χρόνια επιβάλλεται να αξιοποιηθεί η γνώση που αποκομίσαμε την φετινή
χρονιά, ώστε να βελτιωθεί και να εμπλουτισθεί σε μεγαλύτερο βαθμό η τόσο
χρήσιμη για όλους μας ιστοσελίδα. ( http://gym-ralleion.att.sch.gr/wordpress/).
Μπορεί να γίνει σχετική επιμόρφωση στους εκπαιδευτικούς.

Θέμα 3



Άξονας

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Ειδικότερο Θέμα

Ενίσχυση της φιλαναγνωσίας μέσω δράσεων, όπως η καθιέρωση "Απογευμάτων
βιβλιοφιλίας" στο σχολείο μας και πρόσκληση συγγραφέων των οποίων τα βιβλία
προτιμήθηκαν ιδιαιτέρως για δανεισμό από τις μαθήτριές μας ,κατόπιν συζήτησης
με φιλόλογους.

Θέμα 4

Άξονας

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Ειδικότερο Θέμα

Θα ήταν χρήσιμη επιμόρφωση για τρόπους συνεργασίας του σχολείου με την
ευρύτερη κοινωνία.

Θέμα 5

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Ειδικότερο Θέμα

Οι δράσεις που πραγματοποιήθηκαν φέτος , θα συνεχισθούν και την επόμενη
σχολική χρονιά. Οι ομάδες ρομποτικής, μετά το τέλος των απολυτηρίων εξετάσεων,
θα συνεχίσουν τις προπονήσεις με στόχο τη συμμετοχή στους προκριματικούς και με
πιθανή πρόκριση στην επόμενη Ολυμπιάδα τον Νοέμβριο του 2023 στην πόλη του
Παναμά. Θα υπάρξει σχετική ενδοσχολική επιμόρφωση. Οι ομάδες ρητορικής θα
συνεχίσουν την λειτουργία τους με προσθήκη νέων μελών και με αντίστοιχες
συμμετοχές σε διαγωνισμούς ρητορικής και επιχειρηματολογίας. Τέλος με την
καθοδήγηση των καθηγητών/τριών ( των αντίστοιχων ειδικοτήτων) του σχολείου
μας, οι μαθήτριες θα συμμετάσχουν σε όλους τους Πανελλήνιους διαγωνισμούς (
Μαθηματικών, Φυσικής ,Βιολογίας κ.α) που θα ανακοινώνονται με την νέα σχολική
χρονιά. Πιθανές νέες δράσεις εξετάζονται στο πλαίσιο της συμμετοχής σε



αθλητικούς αγώνες που δίνουν χαρά και δυνατότητα επικοινωνίας και επαφής
μεταξύ των συμμετεχόντων σχολείων . Οι τελικές αποφάσεις για την συμμετοχή θα
παρθούν όταν ανακοινωθούν οι εκάστοτε διαγωνισμοί, μετά την έναρξη της νέας
σχολικής χρονιάς. Στόχος του σχολείου είναι τη νέα σχολική χρονιά να συμμετέχει
σε πρόγραμμα Erasmus+. Απαιτείται σχετική επιμόρφωση.


